



高新干群
学习平台

王新亭到党建联系点调研并宣讲党的十九届五中全会精神 全力服务群众 促进干群关系良好发展



本报讯 12月10日,高新区党工委副书记王新亭到基层党建联系点梧桐办事处春藤社区进行了调研座谈,并对党的十九届五中全会精神进行了宣讲。高新区党群工作部部长、梧桐办事处党工委副书记及相关负责人、高新区供电公司负责人、春藤社区全体工作人员和部分党员代表等参加。

王新亭一行先来到春藤社区升龙又一城F区,就当前群众反映最强烈正式电未开通问题现场调研。王新亭认真听取了建设单位关于正式电推进工作的汇报,了解当前进度,以及遇到的问题。王新亭要求,一定要把工程款问题和群众困难区分开来,不能强制绑定在一起,鉴于目前工程已基本完工,要第一时间开通正式电。王新亭说,问题是客观的,处理问题的态度决定了解决问题的进度,要能在共同克服困难的过程中以实际行动更好地服务群众,促进干群关系良好发展。

随后,王新亭在社区会议室主持召开座谈会,春藤社区党总支书记姜浩向王新亭汇报了近期

工作。王新亭和社区工作人员、党员代表和物业公司代表进行了交谈,认真听取了大家的感受和意见建议。在基本解决较长期存在的问题楼盘之后,春藤社区在党建引领社区治理方面进行了深度探索和实践,尤其是运用基层党建分析会机制解决的几件深受群众欢迎的实事,得到了王新亭和与会者的高度认可。

王新亭强调:一是要加强党组织领导,要旗帜鲜明讲政治,尤其是当下换届选举工作,抓住此项工作进一步做好全面从严治党工作,党员要在群众中充分发挥好作用。二是要关心关爱基层工作人员的工作情况、思想状况,办事处党工委要做好基层工作人员的待遇保障,把支持基层的各项经费不折不扣地落到实处。三是要营造风清气正、正能量充盈的干事环境,要保持政治定力,站稳立场,在解决问题中把基层建设好,物业和群众在党组织的引领下要交叉贯通、加强沟通协作。四是春藤社区要在当下社区物业高度融合的基础上,率先加入到高新区智慧试验

场的建设中来,争做试点、亮点。

最后,王新亭紧密围绕中国共产党波澜壮阔的历史进程、人民群众的心路历程以及高新区深耕细作的生动实践,对党的十九届五中全会精神进行解读。系统介绍了新发展阶段、新发展理念、新发展格局,深入阐述了“十三五”发展成就和“十四五”发展任务。王新亭强调,春藤社区要高度重视党的十九届五中全会精神宣讲工作,想在前面、走在前面、干在前面,立足社区特色、加大宣讲力度、丰富宣讲载体,营造全民学习的浓厚氛围,把“十三五”的10个重大成就、“十四五”的重要愿景传入千家万户。

与会同志受益匪浅,反响热烈。“宣讲站位高远、深入浅出,让我们真切感悟到中国特色社会主义制度集中力量办大事的巨大优势。砥砺前行正当时,大家将在高新区党工委、管委会的正确领导下,戮力同心、真抓实干,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利而努力奋斗!”春藤社区一干部动情地说。

记者 孙庆辉
通讯员 张永真 文/图

郑州高新区(广州)智能制造产业合作 推介会成功举办 为项目合作奠定良好基础

本报讯 12月8日,高新区管委会在广州召开智能制造产业合作推介会。高新区党工委副书记、管委会主任张红军,区总经济师刘云华出席推介会,参加会议的还有投资促进中心相关负责人等。广东省智能装备制造协会、相关企业等参会单位共计60余家。

会上,张红军致辞,总经济师刘云华介绍了高新区区情以及智能制造产业发展现状、产业政策等,随后华数机器人董事长杨海滨就智能制造产业及工业机器人的现状及发展进行了解读。

郑州高新区在高端创新资源集聚、创新孵化培育体系建设、知识产权培育服务、上市挂牌企业助推等方面集聚了较强的发展优势,已成为中国中部颇具竞争力的高新技术产业高地,为智能制造产业发展提供了良好环境。本次推介会的成功举办,增进了珠三角地区智能制造企业对郑州高新区区情及产业政策的了解,会上还建立了与智能制造产业企业的沟通渠道,为后续项目合作奠定了良好的基础。

记者 孙庆辉 通讯员 张景



高新区召开全区意识形态联席会议 暨宣传思想文化工作会议

本报讯 12月8日,高新区召开全区意识形态联席会议暨宣传思想文化工作会议。高新区人大工委主任张良才参加并做讲话,各办事处、内设机构、中心、园区、高新投控集团分管意识形态(宣传)工作负责人及郑报高新融媒体中心负责人参加会议。

会议传达了市委对高新区意识形态工作责任制专项督查情况,对全区各单位11月份意识形态工作、理论学习宣讲工作和舆情处置工作、网信工作和疫情防控宣传等方面进行了通报。沟赵办事处、枫杨办事处、高新区社会事业局就第四季度意识形态领域风险研判进行了汇报。会议还研究讨论了《高新区2020年意识形态工作专题报告》,对2021年党报党刊订阅工作进行了安排部署。

张良才结合当前高新区意识形态工作重点提出几点要求,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

作为当前和今后一个时期的重要政治任务。持续开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动。切实把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神焕发出的热情和干劲转化为冲刺四季度、全面完成年度目标任务的实际行动。全面落实意识形态工作责任制。扎实做好年度意识形态工作责任制考核工作。要巩固舆情处置良好局面。年底,随着村(社区)“两委”换届、年底农民工工资支付等活动的开展,相关单位要紧盯这些领域,提前做好监管,持续提升治理水平。各单位要联合办理、集中处置、统一回复,在联合办理中要齐心协力、尽心履职,属地为主、综合反馈。高度重视疫情防控宣传工作,通过周密安排部署,运用多种形式,统筹各方力量,形成强大宣传声势,为疫情防控工作营造浓厚的宣传氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 郭庆

高新区2020年污染防治攻坚战第21次调度会召开 坚定打赢大气污染防治攻坚战决心和信心

本报讯 12月7日,郑州高新区召开2020年污染防治攻坚战第21次调度会暨传达落实郑州市第17次调度会会议精神,安排部署高新区大气污染防治冲刺工作,动员全区各部门进一步提振精神、加压奋进、发奋图强、全力冲刺,坚决夺取污染防治攻坚战全面胜利。

郑州高新区党工委副书记王新亭出席会议并讲话,高新区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫主持会议。

会议传达了市相关会议精神,分析了高新区近期空气质量情况,通报了11月份及12月份截至目前市、区督查发现的重点问题、整改情况及措施建议。

王新亭在会议中强调,高新区各级各部门要认清形势,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,全力以赴,坚决完成高

新区年度各项目标任务。近段时间,各相关部门按照市委、市政府的统一部署,连续奋战、齐抓共管,克服了大量困难,大气污染防治工作取得了一定成效,有理由坚定打赢大气污染防治攻坚战决心和信心。各相关部门硬起手腕、压实责任,采取有力措施,狠抓工作推进落实,确保各项防治任务落实到位。

对下一步具体工作的开展,会议指出,2020年大气污染防治攻坚战已进入最后冲刺攻坚决胜阶段,要进一步明确任务,坚持问题导向。按照郑州市关于大气污染防治的工作部署,结合各项重点任务、污染源底数台账,突出重点、精准发力,坚决完成各项工作任务。各办事处、相关职能局委每日上报工作开展情况、各类污染源督查情况,攻坚办每周汇总通报,切实做到底数清、任务明、管控有

力。同时,按照高新区责任追究办法,攻坚办牵头严格考核,压实责任,对12月份空气质量考核倒数第一的办事处党工委主要负责人进行约谈;对年度考核倒数第一且未完成辖区年度空气质量目标的,对办事处主任进行诫勉,全区通报批评。切实传导压力,确保完成辖区年度空气指标任务。

5个办事处主要负责人,创新发展局、国土规划住建局、环保安监局、城市管理局(控尘办、执法局)、农业农村局、市场监管局、智慧产业发展中心以及高新区公安分局、交警二大队主要负责人,高新投控集团、高新建设集团、智慧运营集团、供电分局、供水公司、热力公司主要负责人,郑州计量先进技术研究院、PM2.5专家组、高新区环境攻坚联合执法组负责人,攻坚办督导组、专责组相关人员参会。记者 孙庆辉